

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: От верной жены до шлюхи за один вечер

Лето выдалось жарким, в один из вечеров очередной жары я ждала своего мужа дома. Мне всего то 21 год, но я уже 2 года как замужем, живем с мужем отлично... если бы не тот день...

Я решила приготовить особое блюдо для мужа, его любимое, но продуктов для него не хватало и я собралась в магазин на углу, совсем рядом от дома. Так как торопилась то решила не переодеваться и пошла в чем была. А одета я была в шелковый халатик на поясе, люблю в нем ходить по дому, он довольно короткий, но не впринципе в нем можно выходить на улицу чтоб не было стыдно. На ноги я надела первое что попало, а попались мне довольно высокие изящные сапожки на каблуке, перед выходом посмотрев на себя в зеркало я даже удивилась увидев насколько это выглядит сексуально и немного вызывающе. Но решив что уже темнеет, а идти мне совсем немного переодеваться не стала.

Пройдя уже полдороги до магазина я вдруг спохватилась «Вот дура-то! Кошелек забыла!». Но мою мысль довольно беззастенчиво прервал вопрос:

— Девушка, а девушка, а что это вы тут в халатике да сапожках разгуливаете, да еще и попкой так виляете? Еще и остановились, никак меня ждали?

Я находилась еще в себе поэтому сказала не думая:

— Да я кошелек дома забыла вот и остановилась, в магазин иду.

Подумала «дурацкая привычка задницей вилять!»

— Девушка, а хотите я с вами в магазин зайду, куплю, потом вас домой провожу, а вы мне деньги отдадите? А то в таком виде то гулять опасно! Вдруг маньяки какиенибудь, время то все таки вечернее!

Я бросила на него оценивающий взгляд, вроде бы на маньяка он не был похож, а домой возвращаться очень уже не хотелось, лифт опять поломался, а подниматься на 8 этаж на этих каблуках это одна мука.

— Ну... хорошо!

И мы пошли в сторону магазина, я шла на приличном расстоянии, так чтоб у него даже мыслей не возникало приобнять меня или чтонибудь подобное. Правда когда мы входили в магазин я оступилась и он поддержал меня, но очень аккуратно и не лапая и я расслабилась решив что он просто добрый человек и просто так решил помочь.

— Привет! — поздоровалась я с продавщицей знакомой... всегда с ней здороваюсь...

— Привет, Даш! — улыбнулась он, но потом на ее лице появилось удивление от видя меня с каким-то другим мужчиной, а не с мужем, но она промолчала.

Я сразу же стала себя корить. «Вот дура! Забыла что меня тут все знают» спустя секунду пришла вторая мысль «черт! Да я еще и одета как шалава!». Из прострации меня вывел довольно наглый шлепок по заднице от моего спутника.

— Даш, пойдем купим зачем пришли скорей, я уже устал ждать... — и чуть подтолкнул меня, так чтоб мы скрылись за высоким прилавком минимаркета. Я даже сразу не нашлась что ответить, а говорил он на публику, и все тут же ему поверили записав меня в шалавы, которые спят со всеми подряд.

— Слушай ты! — сказала я как только мы чуть отошли — ты что себе позволяешь? Еще один такой же жест и идешь к черту отсюда! Не нужна мне твоя помощь! С кассиршей я как-нибудь договорюсь! — тут же подумала «Интересно, а почему эта мысль не пришла мне раньше, ведь

мы с Олькой знакомы могли бы и правда потом рассчитаться»

— А теперь слушай ты! — сказал он тихо, но уверенно и нагло — Ты сейчас одета как шалава, да еще и все видели что я тебя спокойно по заднице шлепаю, так что либо ты сейчас в магазине не сопротивляешься и позволяешь мне тебя лапать, либо... — театральная пауза — Я просто сниму с тебя халат, он держится только на поясе, а под ним у тебя такие блядские трусики, не волнуйся я уже успел заметить, что когда я буду тебя тут трахать никто даже не подумает вступить, все будут думать сама шалава виновата!

Я замерла в шоке... на мне действительно были только стринги и такие что заниматься сексом можно даже не снимая их. Я пару раз открыла рот, чтоб возмутиться, но потом закрыла его поняв что нахожусь в безвыходном положении.

— Но только лапать! И не слишком нагло!

— А это уже как я решу! — нагло улыбнулся он

Я сразу пошла покупать то что мне нужно, чтобы быстро разделаться с этим, парень иногда лапал за попку, а когда я наклонилась чтоб взять с нижней полки то его руки обхватили мою грудь, но это длилось лишь секунду и я решила что он действительно решил не слишком лапать меня. Мы уже пошли в очередь в кассу, как он сказал что сейчас вернется и выскочил когда я уже стояла в очереди с бутылкой вина, шоколадкой и пачкой презервативов.

— Ты охренел чтоли? — изумилась я — на это мы не договаривались

— Да расслабься, это я для себя на вечер, к телке иду. — и снова улыбнулся приобняв меня за талию

— Ааа...

До кассы мы больше не разговаривали. Пока я выкладывала продукты на ленту кассы он стоял и нагло пялился на мою грудь и попку. Потом поставил бутылку вина и презервативы рядом и сказал

— Детка, я плачу за все!

И тут же его руки оказались на моей талии, да еще и так что кончики пальцев довольно нагло упирались мне в лобок. Кассирша Оля подняла взгляд на нас постепенно смотря снизу вверх, на товары и улыбнулась ехидной улыбкой.

— Повеселитесь там! — подмигнула мне

— Это не то... — пытаюсь сказать я

— Уж постараемся! — говорит он улыбаясь и его рука перемещается под мой халатик и нагло лапает задницу... — пойдём!

Я стараюсь пойти первой, но он быстро меня догоняет и кладет руку на попку, причем так чтоб задрать халатик и показать всем мое белье. Я вся красная выхожу из магазина, сразу же отхож от него.

— Ну все, доволен? Отдавай теперь мои продукты, я домой пойду после этого позора!

— Да погоди ж ты! ты ж мне денег должна отдать за них. Забыла что ли как договаривались?

— А, да... ну пойдём.

Он снова кладет руку на мою талию, но я делаю шаг в сторону.

— Нет! Уговор окончен!

Он молча улыбается. Мы заходим в подъезд, поднимаемся по лестнице (пару раз он «случайно» проводит рукой по моей попке, но я уже не обращаю на это внимания, стараясь скорей попасть домой). Вхожу в квартиру, он заходит следом.

— Мило тут!

— Подожди, сейчас отдам тебе деньги! — ухожу в гостиную, искать кошелек «Черт, да где же я его оставила?». Замечаю его на полу около стола, наверное выронила когда собиралась вот и забыла. Наклоняюсь к нему и чувствую что мой халатик задирается и через мгновение чувствую руки на талии.

— Эй! — вскрикиваю я

Чувствую как рвутся веревки стрингов, пытаюсь выпрямиться но его рука наклоняет меня вновь.

— Успокойся, детка.

Его рука нагло начинает ласкать мою киску, а второй он лапает мою задницу и пресекает любую попытку выпрямиться. Я пытаюсь сообразить что делать, и секунд 10 провожу в ступоре, за которые успеваю возбудиться, хотя пытаюсь бороться с этим.

— Прекрати!!! Я замужем!!!

Чувствую как он членом касается киски и тут уже не могу сдерживать возбуждение и она вмиг намокает. Он начинает водить по ней членом обе его руки сжимают мою попку. Я соображаю что он уже не держит меня и что я уже секунд 10 могу выпрямиться. Я тут же выпрямляюсь, но он спокойным неторопливым движением поднимает меня за талию, несет к столу и ставит меня у стола, опуская мою грудь на стол.

— Нравится быть шлюхой? — он вводит свою головку. Я выгибаюсь, но он снова кладет меня на стол.

— НЕЕЕТ! — но говорю это уже возбужденным голосом и он входит в меня на всю длину. Он не стал тянуть и сразу взял высокий темп. Меня как будто прорвало, до этого мига я сдерживала возбуждение, но в этот момент я перестала соображать и не смогла сдержать его. Я начала стонать. Громко и грязно. Он лишь ухмыльнулся и удвоил темп. Он насаживал меня вновь и вновь, я вцепилась в стол от возбуждения и стала двигаться в такт, понимая что не выдержу так долго. И как только я успела подумать об этом почувствовала что оргазм неожиданно накрыл меня. Я кричала чтобы он трахал меня, стонала, раздвигала ноги как могу пока мое тело тряслось в экстазе. Он не дал мне опомниться.

— А теперь снимай свой халат и веди меня на ту кровать где тебя трахает муж. Сейчас тебя буду трахать я!

Я тут же выпрямилась и скинула с себя халат.

— Пойдем! — пошла в соседнюю комнату виляя попкой как только могу. Я боялась себе в этом признаться, но мое состояние мне нравилось.

— Отлично крутишь задницей! Готовь ее, она следующая!

У меня все замерло от возбуждения. С мужем мы делали это всего 2 раза. Войдя в спальню я сразу же легла на кровать и расставила ноги.

— Я твоя!

— Нет детка, ты своего мужа, а я тебя трахаю! Переворачивайся!

Я покорно встаю на четвереньки. Он раздвигает мою попку и очень медленно начинает входить в нее, постепенно ускоряясь.

— Какая ты тугая!

Я стараюсь расслабить попку, только чтоб доставить ему удовольствие. Наконец то он входит на всю длину и начинает двигаться. Я сразу же двигаюсь в такт, уже не скованная стеснением. Он быстро освоился и начал двигаться снова быстро, я стала чувствовать что мое возбуждение еще не успевшее остыть после оргазма снова близится к своему максимуму. А потом я

почувствовала его палец в моей киске и не выдержала... Оргазм снова накрыл меня и я задержалась в его руках. Вторая волна была еще сильнее, наверное от того что я себя больше не сдерживала.

Как только я начала приходить в себя услышала его властный голос

— А теперь минет на лестнице и я уйду!

— Но... — начинаю я, думая о том что скажут люди

— Будут возражения, позвоню соседям во время минета! Так что постарайся!

Я смотрю на часы в ужасе... до возвращения мужа всего минут 20...

— Хорошо!

Накидываю на себя халат и осторожно озираясь выхожу из квартиры, потом чувствую что его руки опускают меня на колени. Встаю, разворачиваюсь и начинаю сосать... стараясь издавать поменьше шума, но доставить удовольствие как можно быстрее, чтобы успеть сходить в душ перед мужем.

— Раздевайся, шлюха!

Я не думая скидываю с себя халат, делаю ему лучший минет в моей жизни, чувствую что он наконец то близок к тому чтобы кончить.

— Давай грудью!

Покорно начинаю грудью ласкать его член, иногда заглатывая головку или язычком лаская ее. Неожиданно он кончает. Да еще как! Его сперма попадает мне в рот, на лицо, на волосы, я стараюсь проглотить что могу, он она все продолжает попадать на меня. Он вздыхает удовлетворенно.

— А ты отличная шалава! Дарю вино и презервативы! — улыбается, застегивая штаны. Идет к лестнице. Я смотрю в след стоя на коленях голая. Он поворачивается.

— Как захочу еще, буду знать к кому идти! — подмигивает и уходит, оставляя мне чувство полного удовлетворения физического, но ненависть к себе морально.

E-mail автора: avtorXXX@mail.ru